Stlafy‘@f%/@ 18 Tilavuuksiy

43
(cm) e
bz Hﬁcdm !‘ B@f AN
,_?;“ 15 |

P b d=1,00n > = bocu
¥,
Paketin Srl'é‘r)%mahhw\(mfb(r alierioon, & ViV
Vi= Aprhe = BIFLBS o = 657K
Vi = Bophgy = TrZhg - TF(E,Ocm)?? (. Sem =~ AET cu
V, < Vy | -l‘ohn malrbuy

Abf | by Ol) [{GAF"’H
V %la,o Cu e
‘ =T -@iocmf’. 12,0 e

d=b,0
A 3',060“24 ~ 30 o’
vgv ‘“chm b) V;,v M—L
IARTY, *-—(’L—‘”“ !
= (W
o  dofe e’ < o e

V. w\/{ p }mtcm, @ nidgan

17
1 a) °k nflan Blavuus
h{Dm \/ APIA = Tr L\ —!T(gcwa "DUM
~ €90 w®
o) WA“E Hla -V, -V, (kuwbion Blavuus— ;)
= 10100 cw’~ 740 en® = {000 cur-F0cu’
~ Q10 (3
¢) T%b\la il Prosentleina, |
Muedo i erton hl, \/4 7970&{ »
wutfr %icggahm {(uu:m mﬁr— ® Toco cud = qc{7
herion psuutta Kuuhosta Tylya Kla o676 - “7“1/0 . “;_Z



lele
)rwo (s Tilavuuksia

j &% C) TAREMPI FATAISU |
Tyhjan flanhlavuus 4 ,ﬁf@wf_ Llobl E
i tf%uw‘\bn Rlavuus Toop cu®  © 2%

i
K%Mﬁl&lﬂhafjn%uus on
= ulkolieridn Hlavmus — sisaberién blavuis
V-
= Aphy = Aprh
= TR hy = T,
= -IT(V,]S_CWQZ: O om ~ T (315 CW!)Z. b, e
= Y32 3Y863S§ CH> |4 -1q3,'zm20?3 ou°
v A

hebdew| S l"ff

lo
Sc

‘*J,?*

/



1€ Tilavuuksia

LSYUenné'r
~ Sl
172 v @) Vehoh -T2k =T (B50e) #HTcm
3¢ mgz{%lqu,.\ en® & 22 dm® =~ 221
d- T em b) V- A?'h

=1

i35cm Y
Ty, saew R T |
1% MID M~ pap e =4, cm

h "0 ome 50 am |

C) \/451151‘ = AT'{A
= 0 am- 50 em 50 cm

= {15 000 cu®

135 000 o’ A
22 3% m> ilg

Vi ’:L&‘b(%ﬁ aShallisia mahhw +




Souye\//g} 1§ Tilavuuksia
C(/ 543

M
o | {9 [T ¥z A,oh = b om 49cu 28 cw = 13276 em”
Sl Tooo 600-€
D00

= 012 =
" h Korkeus h- e it &8’%2(0)%&

L Ui v Vo= Aph= Gdem t7 e - 840 cm

mwtl ? = 101254 cm®

Tl SV > eiidt mabdy

Vi = Ap-h= 1% b= (bem)- bou

d=12 cm = 618 an®
(= bom |
. Jasketaan ?{)M{an Stvun Pituus
b e =12
Ax ax =l
] Xt -2
X =PI om
e
T "{ﬂ E; cm>
22 IL{‘( Cwm”

?b{mmoﬂm Blavuus  [leddn Rlavuude sta $rofaﬂh‘um«

V W‘{ Cwi | Lo
Q- tiew3 élf%



543

3102

¢ Tilavunksio

: em
e

8 cm

@«

| . 2/ |

L

a) Y,

wieho e

Rywho 4 VE’: S

= Bl em’— 4ilbond
- 41 o’

c) v‘é Sarmi 0

a) korkeus h

Sing=
in 3 13;1

Sin KDO' -15,V - h
ha 132 ¢im

‘*:1’:.—...._-—.—2—

b) Hlavuus V
V=Aph
=1 % h
=T (A2 cm)gv- 133 cm
2 50 cn”




1€ Tilavuuksia

& | o
o) | Cosdo= —
) Sbcm

d= g0’ 56 am =~ 43 cm

b) (= M_Q;S,b bl |

¢) Sindd’ = W
@écm

h = Sindo - ’5,écm = G;Iocmd_
d) "1Lr\(0t\/wfl$
_é:E__ T( b‘ _"‘ (DSL’D 51’)(‘5‘4) Sn/,m g/('JCM

5

V= Drhph
g
Jaldetaan ensin ratbaisemaan ?%nwdoﬁm Lovle s

Puok#
;a ,ym,ada
lawﬁ'[Lo: X e 1o+ 10"
‘ b
VTS
kB " Z)- Ao
it h™ + ‘%%9: oo
2 h*- 450
h - 1/-55 Cin

h { ~ 0w = 0L
f“‘fﬁi‘



5,[€8

3106

$107

19 Tilavuuksia

S
S
VT T Ve
Mt b= 13°
T($)oh= ¢
2
T 5=
TRE A T
N0y
AT
h= i,s“: ‘i%_cm ~ 91 cm
A 1 ry L : |
7 Fpc @) Lientdn | Vet
. / utd V(\Falj%‘("mv"kufn Suppifon suulle sataq
e h=0, cm
= 1,225 e oo
fomy V;Ar'b\ﬁ Trr‘.z,l,.——"ll—.(lp(m),o/km

) Lieidn Sorkovs kun Setoa Awan - jakovalin korkens

A_P.b |

PR (e -] PribY e B

~ 15 cn®

——




(Hegmf;\é 19 v ['r’)in?/a-(e(%(
11y @h:.’icw T4, Sim
4=40 Cm T“qi: T 4cm @ |
A= Kanta: korkevs Ayl= T
=T h =TIT Qcm)'l"
=T 4em: Hem | =T Qem RXem

kokf}nais‘{)mh{@-a,a (’A> on Vafpan (7'\1> J)fi
.kal/lc‘eh ?Dhj\an ("\JJ ’{)mjmff{gjm Suiminat .
= A+ A A
= MTYem-Sem + A (T élcm-'!lcm):
~ b2 15 ond 2 (3% en’)
= 5% b o™
~ §8cm”
\J(as{aukgp} | a) \faiFay\ ??h‘fma‘-}a ,él,zﬂ-Lf('m-'Scmivé’ﬁ cm’
-b) “’f%&(‘am }?imﬂ'n(f\ A, = T Zow Lem X [Bem®
L) Vinda-aln 18§cw?

T d

= 8 mm
=T 5b mm

Ay kanta korkeus
= T5bmm » 14 mm

Q O el 08

'Ai, e - T(O’ZKWM)

A= Ay &-Al:w"'ﬁémmr)“fmm PN (F9T: n/\m)l
= [Adk3 m - R J4bd mm”

o 3?55’@ f\/lml
2~ 4400 =




Harle
Ml
1

19 Liaién fimla‘.- ala

Laske VAIPAN Pinfwcelﬂ

Vaippa koo Stuu hdjé}sf‘i"} u;m)va reiasta fahkosln
\};

X “4

AlbS

b-|s

il £5CM
= 109, 70 cm

= 110 n®

Az bh, v Libyhy

Q Lilcm fl e |+ ozlllcm b,5 tin
8’8 (m?

%LC“{Z

I\

m a {Gr@aa 0in olewasia vain Mk,u
g)l’&k Oa W\L{OdUSTW kolwesta
ul

A5 X3
3
A“: 2)/‘\4
= 3 bh
= 3 Jcm Hem




Hﬂr%oiyde,‘ 1 hLeion P?mtaf aa

WIEES
45 ,
&
\7F I*
2,
p! |
Q) ?oh{‘an !Gv'u(s X
I | W\‘Mﬁoramr\ ICMSJM avi lr;
175+ {2°= x%
X (Wt) Xl _L-TI%——;——‘“—'—l
'b) Kebonaispinta-ala
AN P s
7 j%
"? 21 A.l, X 02 Q&M(J—
_-,j__',f ) Aﬁl X PDIUQ
2
RSP VRLP G0 VR 8717
= A bb- e bk | 4bik
A3 g
= 102’3 I UC B N - COF ey B
AC A NEER L ANAE DVAREY
* 1504 m
~ |5 m?
%9 - $A d’Q'b‘é'fliSq Clu—‘\“»brff(‘m @ (=345 tm
he dd= 65w = 2b(m L
1 Ta
b, {in ﬁ = 0’2'#\1 =t ‘Aj\)
LT Todh | 3

AT T esH o
- 43; (m) + 58D 93 |om™ .;JCIKCIM}



9 L;mm\ Pumla v B L i e

h ] 1= 25t e '- 4l ~G%tan j‘

d:*{b;zcm | r“' Av Dl RZef]
' ?QTC{ Tr?‘L.Z(,Wf\-Q?('\f(W‘ g e ‘

69 A= l/h,,\ S 7 2 .
L A TV A
| Bl =91 20 e © +,236i\{z@.25‘f cm"

i 152 (m

b) V= Ayh

® = Wffﬁm@m
B = |

=Gl ) 25 om
= b o’

BN m)

a) Sarma X ?@p‘haa{vmm lauseen avullg

. |8 i i
T s R S X[=|45 3¢

el et = BE i
| )fl\c kaa'larvﬁaﬂh b 1 | |
B 9\ *Kolmlon Furl 8K

\

|

ooeets L]
| |o'l (‘1(M+JCM+ S(M)*E'}b‘cm: i

'-*(,’Lflla‘hcm* %Scm | ; | |

A J?A/;* A +A A
= A 30{1 55 o+ 5N 4 5E on®

/01 t /5 t 520 T >2;)- CIHL
= T ;

I8



/\1: :':"’: X’Q./ ‘
5 | |
S e
Sﬁ‘
s,ss] As X4
i fD 3 .
G) /k:: VQ"J\{ + 2«/\1 4 CQ\‘A\% ] 61\,8 m’z |
= L 54b L 25438 4 Ri1bB8 = 9§ n2
s
= QN3+ A 090 + 2036~ w’
= U5, 86 m”
A 120 m*

b) lMaaanmaﬂ kabbeen kertaan Q120 w?= 240w®
A { riiHﬁS [0 IMZ:jm,
MOV\JFO&O Whoe ‘(Lum’i {”le 2,
. 2 |
IR TR

b w> |
Tackkan  arven *aytlon
J

wme ‘ | |

V- ML




(Siiei{f;;g\{g | 19 Lentn Pinfa-a'/a

\)\ “' ]D t ff-?D'ZO
00 T (w2 (tackla arve D

&) KorkLus kasuaa 0%
h/= 4400 = 112 = 22 ¢u
A, = 200 + TM-20: 22
= W0 + HHO T
= b0 T cw’ (arkba « ﬂfO)
Vinta- alojm erotus (kasvy) GO - booT = 40T aw®
Rasvu ?H‘/@M&gff alkuixml,s(»s i pinta-alagta

%@7& kasm BRI
crainen ‘6 oud U Db+ = 6‘}/
uﬁh\ alen 00 ' . ——

b) Jade kasvaa 0] v,

dq
A«L o ok
QML UT + [M-22 20

AWM+ Mot
- bBaTr

Kasiu | bBLTT— booT = 62T
i) I - |'.\ ‘J\” | ; o
8¢ SSa ~ 0131 = A

LSEEY | R

’f,’i' 10w = H cm
AL Cin

TR

il

Q) Ay NAT + Al Puebaya  TRUT—bodl . 14T
= QYT+ Y8y | LOOTT LOOTT
= ?Q TT =~ %



SYUenné'r 1t laitn pinta-ala — (ww)
5486 B l%:o
S108 %b\l‘rm MLJHF&U& wateriaali waksaa 935 €/olu’ | g::rg%oo
aigpaan Hylelavi walsaa 0% 2,35 €//clw? = 8¢ €/cluc
(kiska 04 2% =86, = 0,%)
POL\II‘U\ ?(‘n)m»afﬂ\
A - e = 2 (400 mmjzee 10()/5’5%(8 R 100,53 dm®
%L\{iw\ it _
10053 dw”. 225 Sdm>~ 2%b 1 £
ch‘Fan f{?inlraka(a | |
Ao = Td.h =T €00 wum - 1000 ww = 25'1(37#“1 i 2 Qﬂ,%’zduf
Vaf?am hint |
451, 320w’ {38 €/du* = 4728
Kokonaishinda
Wb u€ + A, We = Fpg £

| ngtepisie I; 7]
sia | TR — ' 308 [anka Vedelann ireall
\fcuﬂ? 1 Se lﬁulﬂa S&jﬁﬂ” %eﬁf “
L el WMusdos q\ﬁ_n\
lahﬁpiﬁc \/QJ?PGW’/\ lzvis [an

h:\()\ {Ptfrhaoloman lauseen avulla
(u |

Ryl 2
Td="TT10cwt K= e UDW) ]
=40 Cw X = ‘/7{)24— 1007

x %3




LS?’W{!HEI 19 Leidn pinfa— ala
S8k

390 ‘ J
Bhs%m V- AFL]
= Mr%h

d-Scu =T (25cw) 5 cw
M= Jf)‘fjm T T WY,
2 =l S S |
= 981 \
% Ba“ (yksikdn
“ G dn® ~ Gy ol gk
i {
b) A= QT+ Todh ?

=] 4.7F (025 Ch01+— T 50cm- S0 e
= 179 cu®

~ 12000 cm” |
¢) { 7 ’ ks konstenauha kulkee
Vaipan &9 kuvan o0sold la
| +aﬁa“q P n OSoittamalla

h| 4 e W (mdiDA

X = ’/ Iﬂ?’i— (W’o_‘_;s:

0 o e e P
et 5 + (T-50:2)

= 4/12500 & |53 72|
- 2500+ basTe
- 1p o

—_—T




S)/Uemo; 19 Lieridn f?mfa -alq

' %6
S a) fa cr/c an Korkeus
S1{1
O? hi= 1Li
! h- W
12m

b) {fankaan wadro = Ah T

A = A',(’D,M/U‘o . 3 Aﬁuamkuf%u‘o e i Ly
= 2. 1Hm 1 lm _ : }’
#‘:,Zj“"— 13 1,L/I'M 02,{ m 5 21
= flbg " 8 M |
= 10,5 m®

Soumavaod mu[mm lukjen
105 DS e HJD'ZS GIEAK T N

S112, W % Matla AC =/ 4743 = 50
tuchﬁa B 30 m

summa Q}O m

r,'zs’

matka, AC= V4% (235) = 419
matka (B = /(5% 7 = 328
B Summa, 59 m

Wiy

Umatbe, At < VHEC g5 w04
n’ﬁl'{ matba CB =1 5%+ 25* = X,92
’ Summa_F/9 m /thﬂ

::_f |

K Kuusivursen Sarmidn t/m/@}w muodoshiu +uudesta %ahkaf%?
J
%iuu céslm on Sdrmididen val at mwdfo&’fumf 7 é/i{ m.

ahkoSha, joistal jokainen on
KU in Kum #uus:s:u Nen SSdemidn v

hd“ ﬂ WC}T}@ frnfm—a at ovat j/ﬂﬁa Suure/




